

涉毒明星 我们不请

多家卫视昨天表态:
不会邀请涉毒艺人

柯震东、房祖名涉毒被抓一事,近日引发广泛的社会关注。昨天有消息称,柯震东遭到广电总局封杀,原因是“对青少年的不良示范超过预期”。对此,快报记者昨天采访了相关知情人士和多家卫视相关负责人,他们直言即使广电总局没有“封杀令”,这些涉毒艺人电视台也不会用。

现代快报记者 刘磊



柯震东因吸毒自毁前途 资料图片

爆料 柯震东遭“封杀”

昨天有网友爆料,广电总局对柯震东实行“封杀”,同时,要求电视台下架他的广告。另有央视高层以柯震东对青少年的不良示范影响超过预期为由,要求对其加大处罚措施。

除此之外,身扛19个品牌代言的柯震东也将遭遇企业抛弃。

对此,昨天记者采访了广电总局相关人士,他表示广电总局并没有相关的“封杀”文书。至于是否作了口头传达,对方表示不予回应。

表态 卫视不用“毒星”

昨天记者采访了江苏、浙江等多家卫视。相关人员均表示,并未接到广电总局的相关通知。不过,他们均表示,即使没有相关通知,电视台也不会启用涉毒明星。

一位相关负责人表示,电视台在挑选节目嘉宾时,艺人的影响力是非常重要的参考因素。而这个影响力包括很多方面,有正面的也有负面的。“其中很重要的一条就是公众形象。这些吸毒艺人,对公众造成了非常负面的影响,其公众形象已经崩坍,电视台一般是不会邀请这样的艺人的。”

相关新闻

五大电影协(学)会联合发倡议书: 禁屡教不改的从业人员参与创作

最近,多位娱乐圈明星因吸毒品被警方查获,引起了广泛关注与讨论。昨天,实名认证为中国电影制片人协会秘书长王凤麟在个人微博上发布了由中国电影制片人协会、导演协会、文学学会、表演艺术学会以及电影发行放映协会等五大电影协(学)会联合发出的

倡议书,敦促涉毒从业人员改过自新,绝不再犯,并创造条件帮助他们认识错误改正错误。

倡议书中,五大协(学)会同时承诺:要纯洁队伍、严明纪律,呼吁电影制片人和导演禁止那些屡教不改的从业人员参与创作,并请社会监督。

欣闻

高虎获释后公开致歉: 我对自己的行为追悔莫及

昨天,因吸毒被抓的演员高虎被释放,随后,他在微博上发出致歉信,向关心他的社会各界致歉,并承诺今后不再接近毒品。高虎说:“一念之差,人生打岔。现在事已至此,我对自己的行为追悔莫及,也恳请大家给我一次改过自新的机会,我在这里郑重承诺,今后再也不让毒品靠近自己的生活。”

8月12日,北京市公安局官方微博发布通报,证实高虎8月4日吸毒被抓。当日晚间,新闻曝光了高虎被抓的现场视频,高虎承认吸食冰毒。

在昨天的致歉微博中,高虎还言辞恳切地表示:“我走错了路,深知自己对不起所有关心我的人,更对不起独自一人把我抚养长大的母亲……我是个不孝顺的儿子!因为自己的不良行为给行业抹黑,我愿意承担一切后果,并接受行业内部及社会大众对我的舆论监督及惩罚。”

对此,网友留言:“赶紧把毒戒了比什么道歉都实际。”还有网友鼓励高虎:“希望你能记住今日说过的话,以后不再沾染毒品。” 辛郎

北京警方否认 握有120名涉毒艺人名单

近日,有香港媒体爆料,北京警方已掌握内地及港台地区120名吸毒人员名单,房祖名与柯震东的事件,只是警方严打涉毒艺人的序幕。对此,昨天上午,北京市公安局官方微博“平安北京”发布微博辟谣,称此消息系谣言,同时表示:“对打击涉毒违法犯罪,北京警方始终坚持以事实为依据,以法律为准绳,严格依法办理每一起案件。” 综合

孟非完成“冰桶挑战”, 磊磊作证



孟非由磊磊陪同,完成“冰桶挑战”

近日,各界名人纷纷加入“冰桶挑战”行列,以号召人们对于ALS(肌萎缩性脊髓侧索硬化症,俗称渐冻人症)的关注,而《非诚勿扰》的两位“男神”——佟大为、孟非也先后接受了这项挑战。而今晚播出的“非诚勿扰”中,佟大为还将遭遇人气女神齐楚嫣的痴情“倒追”。

记者了解到,8月20日晚,佟大为在微博上传了“冰桶挑战”视频并点名孟非24小时内接受挑战。近日南京正值青奥会,在青奥会吉祥物磊磊的陪同下,孟非次日就登上南京台城明城墙完成了“冰桶挑

战”,呼吁“全社会关注ALS患者”。

现代快报记者 刘磊

延伸阅读

明星微博晒“冰桶挑战”视频

“冰桶挑战”近日在微博上持续接力。记者昨天获悉,已经有刘德华、章子怡、周杰伦等50多位明星在微博上发布了自己完成挑战的视频。强大的明星效应也使这场慈善接力获得了广泛的关注和参与,而到8月20日,微博上#冰桶挑战#的讨论量就逼近百万。 辛郎

浮世绘

17年后,姜文赵本山将再聚首

新片《一步之遥》才宣布杀青,姜文近日又将多一个“综艺节目导师”的头衔,而且,他还将和赵本山实现等了17年的再聚首。记者昨天获悉,从未参加过真人秀节目的姜文和赵本山,即将携手加盟12月播出的演艺真人秀《造梦者》。在行业内,两人的相会被称为是“几乎不可能完成的任务”。

据悉,姜文和赵本山的上一次合作,还是在张艺谋电影《有话好好说》中,那时两人一个34岁,一个刚到40岁。只是,在影片中,两人并没有能有好话好好说。17年过去了,当两人即将加盟北京卫视演艺真人秀节目《造梦者》的消息传出后,也吸引了很多人的关注。谈



姜文和赵本山

及加盟该节目的原因,姜文近日接受采访时回答得风轻云淡:“我就是让你们意外,才来这儿的!”而赵本山则表示:“我是从生活底层出来的,知道第一次上台的难受,我们宁可自己不舒服也不会让有梦想的人不舒服。” 新快报

“果郡王”这次当“大侠”又火了

由张震、李东学、刘诗诗等主演的《绣春刀》近日上映后悄然走红。在某电影网站的评分活动中,该片的评分达到7.6分,口碑甚至高于被大家认为是“现象级电影”的《后会无期》。因饰演《甄嬛传》中的果郡王,李东学一炮成名。如今,因为《绣春刀》,李东学被指成功诠释了“吊丝公务员的逆袭之路”,因此被称为成功的“古装吊丝公务员”。

据悉,《绣春刀》是部古装武侠片,讲述三个锦衣卫与命运抗争的故事。和以往的武侠片不同,该片没有出手阔绰的大侠,没有完全公平的江湖道义,有的只是为了生活而苦苦挣扎的小人物。正因为此,包括高群书、管



《绣春刀》中的李东学

虎、陈思诚、黄渤、姚晨、袁弘、肖央等圈内名人都对该片作了推荐。电影火了,片中饰演三弟靳一川的李东学自然也引发不少关注。不过,拍了《绣春刀》,李东学也坦言角色跟以往的大侠不一样,“但我觉得这样反而能让人性化的东西出得来。” 王毅

桂纶镁原来是个“吃货”

文艺女神桂纶镁,给人的感觉总是邻家女孩般清新。但是这只是她的一个侧面,现实生活中,桂纶镁竟然是个不折不扣的吃货,而且还是那个冒险女王。记者了解到,在今晚浙江卫视播出后的《十二道锋味》中,谢霆锋就与桂纶镁一起吃遍新加坡。

据悉,桂纶镁的“吃货属性”惊呆了谢大厨,这也是谢霆锋遭遇到的节目开播以来最强硬的吃货对手!新加坡汇集了来自世界各地的美食,成为吃货的天堂。在本期节目中,霆锋和小镁将从



桂纶镁是个“吃货”

著名的海南鸡饭开始一一尝遍各种地道的新加坡美食。

现代快报记者 刘磊

影视快报

孙海英吕丽萍再演“欢喜冤家”

《激情燃烧的岁月》之后,孙海英和吕丽萍就成了娱乐圈中少有的“荧幕与现实”双档“黄金夫妻”。昨天记者了解到,继《激情燃烧的岁月》之后,即将与8月23日登陆江苏城市频道的《生活永远沸腾》中,两人再次联袂,饰演一对对门的欢喜冤家。

据悉,孙海英在剧中饰演的郭子可谓“潮”到极致,他对生活品质有着很高的要求,他不仅爱

听古典乐,还喜欢喝红酒。如此全新的荧屏形象,与《激情燃烧的岁月》里不修边幅的石光荣有着天壤之别。与孙海英的时尚范儿不同,吕丽萍这回在剧中和时髦没粘上一点边,她扮演的“李新风”是个超级爱管闲事的退休眼镜店验光女师傅。但就是这两个对生活态度有着天壤之别的人,居然互相扶持,最终走到了一起。

现代快报记者 刘磊

沈泰:“掌掴于正”事件对我影响很大

古装剧《卫子夫》日前正在浙江、东方等卫视热播。除主演林峯与王珞丹外,赫赫有名的“战神”卫青由演技派小生沈泰扮演。近日,沈泰接受专访时首次谈及一年多前震惊娱乐圈的“掌掴于正”事件。他说,这事对自己的演艺事业产生了很大影响。

沈泰回忆,事情发生后,警察

曾找到家里把他带走。对于外界关心的是否遭遇“封杀”,他在话语间也隐晦提到:“貌似是受到一种莫名的阻力,从看守所出来之后,确实有人临时替换了我出演的角色,后来签到一个戏演了几天也突然不明原因被换掉,从那之后我经历了前所未有的挫折与压力……” 现代快报记者 刘磊